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YCTHQO4S 30AQ40Q.

AaHO: ABCA -
B C  NAPOAAAEAOTPAMM,
/BAA=30", AB =46CM,
R E AA=10CM
30° ] O HamTt: Sasco

10 cm D 1. Yemy pPOBHA MAOLLLOAb
NAPAAAEAOTPAMMA?

2. Yero He XxBATAET AAS €€
HAOXOXAEHUSAS

3. MNpoBeaém BblcOTy BO K CcTOpOHE
Sasco=AD- H AA.

SAcD-AD - BO =30 4. Kakoro suaa A ABO 1 kakoe
CBOMCTBO HOAO BCMOMHMUTLES

5. Hemy pasHa BO?
6. Hemy pasHa naoaab ABCD ¢



Sascp=AD- H
Sascp-AD - BO

YcrHas 3aaaua 2.

AaHo: ABCD - NAPAAAEAOTPAMM
C Haitu: Sasco

N

o ko

. KOk HOUTU NAOLLOADb

NAPAAAEAOrPAMMA U HYETo He
XpaTtaeT?

. MpoBeaAém BbicoTy BO. Yemy Tenepsb

PABHA MAOLLLOAb MAPAAAEAOTrPAMMA?
Kak Hantu BO?

Us A BOD:

BO AeXUT HanpoTus yraa B 30°.
3HayuT, BO = BD:2 = 2,5 cm.

. Saecp=2,56:-8=20



A 4 K D

S aBcp = AD' BK=DC ‘BH
AB=2 AK = 2-4=8

YcrHas 3aagaga 3.
C AaHo: ABCD - NAPAAAEAOTPAMM,

Hautu: S AscD
1.

YeMy paBHA NAOLLLAAD
NAPAAAEAOTPAMMA U KAKOU
CTOPOHbI HE XBATAEeT?

U3 Kakou courypbl Mbl MOXXEM
HOUTU OAHY M3 CTOPOH
napaAAeAorpamma?

Yemy pasHa CD ?
Sascp=7'8=56

A ABK



MbI 3HaEeM, 4TO poMb — 3TO Takxke
NAPAAAEAOTPAMM.

NMocTpounte pomo.

1.

3HA4YUT 4TOOGbI HAMTU €ro NAOLLLAAb
HAAO 3HATb €ro CTOPOHY U BbICOTY,
NPOBEAEHHYIO K HEM.

S ABcD

CyLLecTByeT eLLeé 0AHO POPMYAA AAS
NAOLLLOAU pOMOQ:

MocTpouTe ewe oAMH pomMb.
MAowaAb poM6a paBHO NMOAOBUHE
NPOU3BEAEHUA AUATOHAAEMN.

S Aecp =BD "AC: 2

AdGHHOe YTBEPXAEHNE Mbl CMOXEM
AOKQA3ATb HEMHOTIO NO3Xe, KOorad
6YAeM YMETb BbIMUCAATb NAOLLLAAU
PA3HbIX TPEYTrOAbHUKOB.

Hanaute naowaab pom6a, eCAU AMAroHAAU
pasHbl 10 cm 1 8 cm.

IIaomaas poM0a.

B C




I Iao1maap TpeyroapHuKa.



I1aomaay pa3anm4HbIX TPEyroAbHUKOB.

TpeyroabHVKa



